
Szakmai egyeztetésen mu-
tatkozott be az új rendőrka-
pitány 

A Tamási Rendőrkapitányság 
vezetője, dr. Kuti István rendőr 
ezredes január 16-án konzultá-
cióra hívta a kapitányság illeté-
kességi területén működő pol-
gárőr szervezetek vezetőit. 

¬¬ 2. oldal
Megújult a szerkesztőbizottság

Az idei év a Tamási Táj életében 
is hozott változásokat: január 
1-jétől új szerkesztőbizottsági 
tagok kerültek az újság élére.

¬¬ 5. oldal
Az idei első képzés zajlott a 
Tamási Regionális Képzési 
Központban 

A képzésen résztvevő önkor-
mányzati tűzoltóságok és ön-
kéntes tűzoltó egyesületek tag-
jait dr. Balázs Gábor tű. ezredes, 
megyei igazgató köszöntötte.

¬¬ 6. oldal
Hetedszerre báloztak együtt a 
sportkedvelők

Az idei évben is rendkívül nagy 
népszerűségnek örvendett a 
város talán egyik legkedveltebb 
téli eseménye, a Sportbál. 

¬¬ 7. oldal

Grund, einstand, gittegylet, nemecsekség – mindannyiunk számára ismerősen csengő szavak, amelyek gyermekkorunk tiszta lel-
kű világát idézik és az idők során nagybetűs fogalmakká váltak. A most megtekinthető kiállítást 2017-ben mutatták be a Petőfi 
Irodalmi Múzeumban, utána indult hosszú vándorútjára, mígnem elérkezett Tamásiba is.

¬¬ 3. oldal
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Elhozták a grundot a könyvtárbaA tartalomból

Ismét döntőben a tamási szaxofonos
Pécsen, január 25-én, szom-
baton délelőtt zajlott le a X. 
országos, a továbbképző 
évfolyamokra járó tanu-
lók számára Oltai Adrienne 
emlékére rendezett verseny 
regionális válogatója. 

Ótus László

Tóth Márton Máté növendékem 
szóló kategóriában indult az első 
korcsoportban. A háromtagú, uta-
zó szakmai zsűri kimagasló, a ma-
ximálisan adható 60 pontból, 57 
ponttal jutalmazta Marci profi 
előadását. Marcit idézem: „Min-
dent beleadtam, hogy a legjobbat 
hozzam ki magamból”. A bejutási 
ponthatárt 53 pontnál húzták meg, 

így bizakodva indulunk Szentend-
rére a március 27-29 között meg-

rendezésre kerülő országos döntő-
re. 

Gyakorlatilag, alig jöttünk haza 
az országos szaxofonversenyről, 
azonnal nekikezdtünk felkészül-
ni egy új darabbal erre a ver-
senyre. Ennek az az érdekessége, 
hogy itt mindenféle hangszer 
szerepel, s így sokkal nehezebb 
kiválasztani közülük a legjobbat. 
El kell dönteni, hogy pl. a zon-
gorista, a szaxofonos, vagy éppen 
a hegedűs volt jobb. Minden-
ki más más darabokkal készül, s 
belőlük fogják kiválasztani a leg-
jobbakat.
Marcit Cseke István barátom kí-
sérte el a válogatóra, s kísérte zon-
gorán. Az ő közreműködése nélkül 
ez a szép eredmény nem született 
volna meg. Itt fejezem ki köszöne-
temet ezért!

Ismét találkozhatott a zenekar közönségével
„Dupla tempó” címmel em-
lékezetes, kiváló hangu-
latú, telt házas koncertet 
adott a Tamási Koncert-Fú-
vószenekar és a Sásd Vá-
rosi Koncertfúvós Zenekar 
január 25-én a művelődési 
központban. 

Hagyománnyá vált már, hogy ja-
nuárban a fúvósok újévi koncerttel 
köszöntik közönségüket, és bíznak 
benne, hogy ez a jó szokás hosszú 
időre meghonosodik, és évről-évre 
találkozik a zenekar és közönsége 
az év első hónapjában. - A mostani 
koncert egyben "főpróba" is a tamá-
si fúvószenekar számára, a február 
közepén Prágában megrendezésre 
kerülő nemzetközi fúvószenekari 

fesztiválon, és egyben minősítő verse-
nyen történő megmérettetésükhöz – 
osztotta meg velünk a Tamási Fúvós 
Egylet elnöke, Szaváriné dr. Bakonyi 
Lídia. - A mostani dupla koncert még 
színesebbé tette az estét, hiszen a két 
zenekar régre visszanyúló, jó kapcso-
latot, barátságot ápol, számos alka-
lommal találkoztak, zenéltek együtt, 
több alkalommal léptek fel közösen, 
ahogy most is. A koncert első felében 
a tamásiak, második felében a sásdiak 
műsorát hallgathattuk meg, hogy az-
tán a végén egy közös örömzenével 
záruljon az este.
Este a gimnázium aulájában, ba-
tyus bálban ünnepelhették meg a 
zenészek a koncert sikerét, ahol a 
Wery-Take zenekar szolgáltatta a 
talpalávalót.

Tóth Márton Máté és felkészítő tanára, Ótus László
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2020.  FEBRUÁR 20. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2020.  FEBRUÁR 27. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
FELLINGER KÁROLYNÉ

2020.  MÁRCIUS 5. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GASPARICS LÁSZLÓ

2020.  MÁRCIUS 12. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

Tájékoztatás a gyepmesteri tevékenységről
Tamási Város Önkormány-
zata az Alpha-Vet Állat-
gyógyászati Kft.-vel kötött 
szerződés alapján  gondos-
kodik a gyepmesteri fel-
adatok ellátásáról. 

A szerződés keretében a Társaság 
a település közigazgatási területén 
gondoskodik a bejelentett és sza-
badon kóborló, illetve sérült kutyák 
összegyűjtéséről, elszállításáról és 
gondozásáról. Az állatok védelmé-
ről és kíméletéről szóló 1998. évi 
XXVIII. törvény (továbbiakban: 
Törvény) 5. § (1) bekezdése értel-
mében az állattartó gondoskodni 
köteles az állat megfelelő és biz-
tonságos elhelyezéséről, szakszerű 
gondozásáról, szökésének megaka-
dályozásáról. A Törvény 8. §-a sze-
rint az ember környezetében tartott 
állat, valamint a veszélyes állat tu-
lajdonjogával, tartásával felhagyni 
nem szabad. Az állat elűzése, elha-
gyása vagy kitétele tilos.
Ha nem ismert a kóborló kutya 
gazdája, akkor az Önkormányzat 
feladata a kóbor állatok befogása a 
település közterületeiről. Ha a kó-
bor állat tulajdonosa ismertté válik, 
a tulajdonos köteles az állatot vis�-
szavenni, valamint a befogásával és 
elhelyezésével kapcsolatos költsége-
ket megtéríteni.
A szabálysértésekről, a szabálysérté-
si eljárásról és a szabálysértési nyil-
vántartási rendszerről szóló 2012. 
évi II. törvény 193. §-a rendelkezik 
a Veszélyeztetés kutyával tényállás-
ról, miszerint aki a felügyelete alatt 
álló kutyát 
a) a település belterületén felügyelet 
nélkül bocsátja közterületre, vagy 
kóborolni hagyja, 
b) természeti és védett természeti 
területen, vagy vadászterületen - a 
vadászkutya és a triflakereső kutya 
kivételével - póráz nélkül elengedi 
vagy kóborolni hagyja, 
c) szájkosár és póráz nélkül közfor-
galmú közlekedési eszközön - segí-
tő kutya kivételével - szállítja, 
d) vendéglátó üzlet kivételével élel-
miszer-elárusító üzletbe, közfürdő 
területére vagy játszótérre - segítő 
kutya kivételével - beengedi, illetve 
beviszi, szabálysértést követ el. 
(2) Aki veszélyes ebét nem zárt he-
lyen tartja, vagy nem helyez el a ház 
(lakás) bejáratán a veszélyes ebre 
utaló megfelelő figyelmeztető táb-
lát, szabálysértést követ el.
(3) Az (1) és (2) bekezdésben meg-
határozott szabálysértés miatt töb-
bek között a közterület-felügyelő

is szabhat ki helyszíni bírságot.
A kedvtelésből tartott állatok tar-
tásáról és forgalmazásáról szóló 
41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: Kormányrendelet) 
13. §-a alapján az  állattartónak  

rendelkeznie  kell  a  kötelező im-
munizálásra vonatkozó mindenkori 
adatokkal és dokumentumokkal, 
egyedi tartós megjelöléssel rendel-
kező állat esetében az állat azono-
sítására vonatkozó adatokkal és do-
kumentumokkal is.
A Kormányrendelet 15. § (1) be-
kezdése szerint az állatokat úgy kell 
tartani, hogy ne veszélyeztethessék 
más állatok - kivéve a ragadozó ál-
latok táplálására szánt élő egyedek 
-, illetve az ember biztonságát.
Amennyiben valaki a felügyele-
te alatt álló ebet kóborolni hagy-
ja, a kutyával való veszélyeztetés 
szabálysértés miatt, a jegyző az 
ügy iratait másolatban megküldi 
a hatáskörrel rendelkező illetékes 
szabálysértési hatósághoz és párhu-
zamosan nem megfelelő állattartás 
miatt, állatvédelmi hatósági eljárást 
indít az állattartóval szemben.
 A fentiekre tekintettel kérjük a 
Lakosságot, hogy gondoskodjon 
a tulajdonában lévő ebek bizton-
ságos tartásáról, szökésének meg-
akadályozásáról. Továbbá felhívjuk 
a lakosság figyelmét arra, hogy a 
tartott eb elhagyása, kirakása tilos! 
Amennyiben valaki mégis kóbor 
kutyát észlel a településen, kérjük 
tegye meg bejelentését a következő 
elérhetőségek egyikén:
Tamási Város Önkormányzata tel: 
74/570-800 / 112 mellék
Forró Lajos Tel: +36 30/244 48 25

Mi történik a bejelentés és az eb be-
fogását követően?
 A Gyepmester a befogott állatokat 
a Polgármesteri Hivatal munkatár-
sának jelenti, majd a székesfehérvá-
ri telephelyére szállítja.
A telephelyen az elszállított álla-
tokon minden esetben leolvassák a 
chipszámot. Szükség szerint állat-
orvosi vizsgálat is történik. Amen�-
nyiben a befogott eb rendelkezik 
regisztrált transzponderrel (chip), a 
gyepmesteri telep munkatársai fel-
veszik az eb tulajdonosával a kap-
csolatot. Transzponder nélküli eb 
esetén, az eb tulajdonosa igazolja a 
tulajdonosi viszonyt.
Az eb tulajdonosa, illetve tartója ezt 
követően a következő feltételek tel-
jesülése mellet válthatja ki kutyáját:
- a Polgármesteri Hivatal ügyinté-

zőjénél be kell mutatnia az eb ér-
vényes oltási könyvét. Továbbá a 
befogás összesített díját az eb tulaj-
donosa befizeti Tamási Város Ön-
kormányzata részére (csekken). A 
befizetés, valamint az oltási könyv 

tartalmának igazolását követően a 
Polgármesteri Hivatal ügyintézője 
kitölti az eb kiváltásához szükséges 
nyilatkozatot.
A nyilatkozat birtokában az eb tu-
lajdonosa az Gyepmester telephe-
lyén kiválthatja a befogott ebet.

Milyen költséget jelent a tulajdo-
nosnak egy befogott eb kiváltása?
2020. évi díjak:
I. Állatbefogási, tetem begyűjtési 
díjak
kóbor eb/macska sikeres befogási 
díja (Ft/eb/macska)1.760,-Ft
tetem begyűjtés (Ft/eb)
10-30 kg-ig	 1.990,-Ft
30-50 kg-ig	 2.500,-Ft
50-65 kg-ig	 3.500,-Ft
kiszállási díj (Ft/km) 110,-Ft
az első 14 napi eb/macska tartás 
díja (Ft/14 nap)	 4.500,-Ft
a 14. napot követően eb/macska 
tartás díja (Ft/nap) 3.500,-Ft
A fenti árak az ÁFA-t nem tartal-
mazzák!

A rendkívüli orvosi költségeket a 
Vállalkozó jogosult tovább hárítani. 
Amennyiben az oltási könyvvel a 
tulajdonos igazolni tudja a befogott 
eb érvényes oltását, oltási  költség 
nem merül fel. Azonban, ha az eb 
oltása hiányzik vagy már nem ér-
vényes, akkor az eb tulajdonosának 
oltási költséget kell fizetnie.
A Kormányrendelet 17/B.§ (10) 
bekezdése értelmében a négy hó-
naposnál idősebb eb csak transz-
ponderrel megjelölve tartható. Ezek 
alapján a telep dolgozói minden be-
fogott ebet, - amely nem rendelke-
zik vele - transzponderrel látnak el.
A 3. § (3) bekezdése szerint az ál-
latmenhelyről, ebrendészeti telep-
ről, vagy állatvédelmi szervezettől 
örökbeadott eb és macska transz-
ponderrel történő megjelölésének 
költségei az állat örökbefogadóját 
terhelik.
A gyepmesteri telephelyen az ebet 
14 napig válthatja ki gazdája. Ezt 
követően a befogott eb az állatmen-
hely tulajdonába kerül. Ha az eb 
tulajdonosa ezután szeretné vissza-
venni kutyáját, azt csupán az állat-
menhely örökbefogadási folyamata 
és előírása szerint teheti meg.

Tamási Város Önkormányzata

Szakmai egyeztetésen mutat-
kozott be az új rendőrkapitány 
A Tamási Rendőrkapitányság vezetője, dr. Kuti István 
rendőr ezredes január 16-án konzultációra hívta a kapi-
tányság illetékességi területén működő polgárőr szer-
vezetek vezetőit. 

A Tamási Rendőrkapitányságon 
megtartott találkozón bemutat-
kozott a 2020. január elsejével 
megbízott új vezető. Dr. Kuti Ist-
ván rendőr ezredes megköszönte a 
polgárőrök rendőrséget támogató 
önkéntes munkáját és elmondta, 
hogy a jövőben is számít a haté-
kony együttműködésre, közös szol-
gálatok erősítésére. Széles János, a 
Tolna Megyei Polgárőr Szervezetek 
Szövetségének elnöke beszámolt a 

polgárőrség előző évi munkájáról, 
a közeljövőben várható fontosabb 
eseményeiről, a rendőrség és a pol-
gárőrség szolgálatellátásának össze-
hangolt megszervezéséről. 
A koordinációs értekezleten a 
résztvevők megosztották egymás-
sal, a közrenddel, közbiztonsággal 
kapcsolatos tapasztalataikat, ész-
revételeiket, valamint meghatá-
rozták együttműködésük kiemelt 
céljait.

Tamásiban is sok kóbor kutyával találkozni az utcákon

Dr. Kuti István és a polgárőrségek vezetői
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Vélemény

… a megvalósult álmokról
A sportágat 1986-ban – Kövécs 
József tanár úr „hozta” Tamási-
ba. Nagyon egyszerű a súlyeme-
lő sport, hiszen mérhető, csak a 
kg-ot kg-al kell összehasonlíta-
ni. A vélemény mindig szubjek-
tív. Gyakran hozom fel példának 
a hegymászókat, akik soha nem 
néznek vissza, mindig csak előre 

néznek, hogy mennyi van még a 
célig. A sokak által csak hányatott 
sorsúként emlegetett súlyemelők 
kis közössége több viharos évet, 
nehézséget élt meg, a teremgon-
dok gyakran gátat vetettek a fejlő-
désnek, de valahogy a sport szere-
tete, a célok mindig vittek minket 
előre. Az egyik oka annak, hogy az 
utánpótlás-nevelést évek óta nem-
zetközi eredmények jellemzik, az 
Ifjúsági Olimpia, a thaiföldi ifi 
VB Ricsivel, vagy a decemberi iz-
raeli ifi EB Danival, csak néhány 
a sok-sok sikerből. Ami nemcsak 
az eredmények miatt fontos, ren-
geteg erőt merítünk ebből a to-
vábbi fejlődéshez. Az idén sincs 
ez másképp, a cél az észtországi ifi 
EB Danival. A kormány és Tamási 
város is kiemelten fontosnak tarja 
a sportot, hiszen a sport az ifjúság 
nevelésének egyik fontos eszköze. 
A Sportok Háza ötletét először 

4-5 éve Cseresznyés Balázs vetette 
fel - aki eddig is sokat tett a város 
sportjáért, a városvezetés is támo-
gatta. Emlékszem, amikor tavaly 
nyáron az első munkagépek meg-
jelentek, majd hihetetlen látványos 
tempóban haladt az építkezés. Az 
álomból valóság lett, március-
ban hivatalosan is átadásra kerül. 

(2020. 03. 11. 10:00) Az épület-
komplexum önmagában is Tamá-
si egyik gyöngyszeme. Hogy mit 
jelent ez nekünk, súlyemelőknek? 
Igazából még fel sem fogtuk, pe-
dig hamarosan egy európai, min-
den igényt kielégítő edzőtermet 
vehetnek birtokba a sportolók. Jó 
útra lépett városunk súlyemelő 
sportja, rengeteg potenciális tarta-
lékkal, amely jó alapja lehet a jö-
vendőbeli eredményeknek, ehhez 
adott az önkormányzati támoga-
tás, az egyesületi és szakmai hát-
tér, csak be kell vonzani azokat a 
gyerekeket, akik nemcsak sportra, 
de még inkább sportágra alkalma-
sak. Tamási egy olyan város, ahol 
lehet és kell is nagyokat álmodni. 
Köszönettel tartozunk a városve-
zetésnek és mindazoknak, akiknek 
bármi része volt ebben!

Bachmann Béla 

Tájékoztatás a Tamási Polgármesteri Hivatal 
létrejöttéről, szervezeti változásáról

Tájékoztatom a Tisztelt Lakossá-
got, hogy a Tamási Közös Önkor-
mányzati Hivatal 2019. december 
31. napjával megszűnt, 2020. január 
1. napjával jogutód a Tamási Pol-
gármesteri Hivatal (7090 Tamási, 
Szabadság u. 46-48.).
Az egyes szervezeti egységek, illet-
ve ügyintézők elérhetőségei a kö-
vetkező helyen megtalálhatóak:
http://www.tamasi.hu/hu/onkor-
manyzat/onkormanyzati-hivatal/
elerhetosegek

Gulyásné dr. Könye Katalin
jegyző

Elhozták a grundot a könyvtárba
Grund, einstand, gittegylet, 
nemecsekség – mindan�-
nyiunk számára ismerősen 
csengő szavak, amelyek 
gyermekkorunk tiszta lel-
kű világát idézik és az idők 
során nagybetűs fogalmak-
ká váltak.  A most megte-
kinthető kiállítást 2017-ben 
mutatták be a Petőfi Iro-
dalmi Múzeumban, utána 
indult hosszú vándorútjára, 
mígnem elérkezett Tamási-
ba is. 

Száztizenhárom éve, 1907-ben je-
lent meg először könyv alakban 
Molnár Ferenc híres regénye, A 
Pál utcai fiúk, amely a mai napig az 
egyik legolvasottabb mű nemcsak 
Magyarországon, hanem a világ szá-
mos országában is. Népszerűségének 
oka, hogy a regény olyan alapvető 
kérdésekre keresi a választ, hogy mit 
jelent a barátság, a hűség, a bátorság, 
a haza, és mi az, amiért érdemes fel-
áldozni akár az életünket is. 
A Könnyü László Könyvtárban 
február 4-e óta látható Pál utcai 
fiúk című interaktív kiállítást Fi-

áth Attiláné nyitotta meg. A tárlat 
anyagának alapjául a Petőfi Iro-
dalmi Múzeum korábbi kiállítása 
szolgál, de az interaktív tartalmak 
kidolgozásában részt vállalt a Nem-
zeti Múzeum, mint a regény hely-
színe, a Vígszínház, mint a darabot 
aktuálisan musical formájában mű-
soron tartó előadótér és a Móra Ki-

adó Zrt., mint a könyv gondozója, 
az újabb formátumok megjelente-
tője és mint a kiállítás koordinátora, 
helyszíneinek szervezője. A kiállítás 
az NKA anyagi támogatásával szü-
letett meg, első helyszíne Budapes-
ten a Fővárosi Szabó Ervin Könyv-
tár Központi Könyvtára volt 2017 
májusában.
Az installáció egy fapalánk nyoma-
tú, paravánszerű fal, mely a korabeli 
grundok hangulatát idézi. Tartal-
maz több olyan QR kódot, melye-
ket leolvashatnak a kiállítás látoga-
tói és a 2016-ban a Vígszínház által 
színpadra alkalmazott, azonos című 
darabban szereplő színészeket és az 
alkotókat láthatják, hallhatják, akik 
a könyvről, a darabról, a könyv által 
közvetített értékekről, saját interp-
retációikról beszélnek. Ezen talál-
ható Csónakos zsebe, mely régi és 
mai „fiútárgyakat” tartalmaz, Ge-
réb levele, valamint az iskola világát 
idéző fotók. A tárlat részét képezi a 
Gittegylet csomagja, az Önképző-
kör dokumentuma, Csónaky Ist-
ván bizonyítványa, továbbá golyók, 
zászló, egy roll up és több apró, de a 
regényben meghatározó tárgy.
A kiállítás nagy sikert aratott a ta-
mási diákok körében is, akik QR-
kódok segítségével indíthatták el 
a játékfilmet okostelefonjukon, 
belenyúlhattak Csónakos zsebébe, 
puhíthatták a gittet, pecsételhet-
tek a Gittegylet pecsétnyomójával, 
játszhattak einstandot és sok más 
korabeli tárgyat vehettek kézbe. A 
könyvtárban egészen február 29-éig 
a diákok mellett várják azokat a fel-
nőtteket is, akik szeretnének vissza-
csöppenni egyik kedvenc gyerekko-
ri regényük világába.

A Tamási Polgármesteri Hivatal új szervezeti felépítése

A tárlat 11 tablóból, installációból és sok könyvhöz kötődő tárgyból áll.
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Tisztelt Tamási Lakosok!
A jelenleg hatályos szabályozás alapján az alábbi tájé-
koztatást adjuk az engedély nélkül fúrt vagy ásott kutak 
fennmaradási és üzemeltetési engedélyeztetéséről:

Az engedély nélkül létesített kutak 
fennmaradásához továbbra is víz-
jogi fennmaradási és üzemeltetési 
engedélyt kell kérnie annak létesí-
tőjének, illetve jelenlegi üzemelte-
tőjének.
A fennmaradási engedély abban az 
esetben adható meg, ha a kút meg-
felel a vízjogi létesítési és üzemelte-
tési engedély kiadására vonatkozó, 
jogszabályban meghatározott köve-
telményeknek, hatósági előírások-
nak.
A vízgazdálkodásról szóló 1995. 
évi LVII. törvény (Vgtv.) 2018. de-
cember 21. napján hatályba lépett 
módosítása értelmében, mentesül 
a vízgazdálkodási bírság megfize-
tése alól az a létesítő vagy üzemel-
tető, aki 2018. december 21. napját 
megelőzően engedély nélkül vagy 
engedélytől eltérően létesített vagy 
üzemeltet kutat, ha a vízjogi fenn-
maradási és üzemeltetési engedé-

lyezési eljárást 2020. december 31-
ig kérelmezi. A kérelem benyújtása 
2020. január 1. napjától illetékmen-
tes, az engedélyeztetésre vonatkozó 
előírások további tekintetben nem 
változtak.
A jegyzőhöz benyújtandó kérelem 
mellékleteként tervező által készí-
tett megvalósulási tervdokumentá-
ciót és a kutat, illetve annak környe-
zetét bemutató fotót kell csatolni.
Az engedélyezési eljárással kapcso-
latos tájékoztatást a Tamási Polgár-
mesteri Hivatal Műszaki Hatósági 
Csoport 14. számú Irodájánál kap-
hat ügyfélfogadási időben. (Ügyfél-
fogadási idő: Hétfő: 8:00 – 18:00 és 
Csütörtök: 8:00 – 16:30).
Az engedélyezési kérelem letölt-
hető innen: http://www.tamasi.hu/
files/a/Nr/6l/kerelem-kutak-viz-
jogi-zemeltetesi-es-fennmaradasi-
engedelyhez.pdf

Tamási Város Jegyzője

HIRDETMÉNY

Óvodai, bölcsődei beiratkozás a 
2020/2021. nevelési évre

Tamási Város Önkormány-
zata, mint a Tamási Arany-
erdő Óvoda és Bölcsőde 
fenntartója a 2020/2021. 
nevelési évre vonatkozó 
óvodai, bölcsődei beiratko-
zás időpontját és módját az 
alábbiak szerint határozza 
meg:

BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:
2020. április 28. 7:00-17:00 
2020. április 29. 7:00-17:00 
BEIRATKOZÁS HELYE:

Tamási Aranyerdő Óvoda és Böl-
csőde – Tamási, Béri B. Á. u. 1-3.
intézményvezetői iroda (felső épü-
let)
BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉ-

GES DOKUMENTUMOK:
- a gyermek születési anyakönyvi 
kivonata, a nevére kiállított szemé-
lyi azonosítót és lakcímet igazoló 
hatósági igazolvány, valamint TAJ 
kártyája,
- a szülő személyi azonosító és lak-
címet igazoló hatósági igazolványa.

AZ ÓVODAI FELVÉTEL:
Az óvoda kötelező felvételi körzete: 
Tamási város közigazgatási területe.
Az óvodai nevelés a gyermek há-

roméves korától a tankötelezettség 
kezdetéig tart, azonban az óvoda 
felveheti azt a gyermeket is, aki a 
harmadik életévét a felvételétől szá-
mított fél éven belül betölti, feltéve, 
hogy minden, a településen lakó-
hellyel, ennek hiányában tartózko-
dási hellyel rendelkező hároméves 
és annál idősebb gyermek óvodai 
felvételi kérelme teljesíthető.
Kötelező beíratni azt a gyermeket, 
aki 2020. augusztus 31. napjáig a 
harmadik életévét betölti. Amen�-
nyiben a szülő nem tesz eleget be-
íratási kötelezettségének szabály-
sértést követ el.
Az óvodai beiratkozás a fenti helyen 
és időpontban személyesen, szóban 
történik, a szükséges dokumentu-
mok bemutatásával. Az óvodai fel-
vételről az óvoda vezetője dönt, aki 
az óvodai felvételi, esetleges átvételi 
kérelemnek helyt adó döntését írás-
ban, a kérelem elutasítására vonat-
kozó döntését határozati formában 
közli a szülővel.
Az óvodai felvétel tárgyában meg-
hozott döntés közlésének határnap-
ja 2020. május 30. Elutasító határo-
zat ellen a kézhezvételtől számított 
15 napon belül nyújtható be jogor-

voslati kérelem Tamási Város Ön-
kormányzatához.

A BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS:
A bölcsődei beiratkozás időpontja: 
2020. április 28. 7:00-17:00

Bölcsődébe a gyermek húszhetes 
korától harmadik életévének, sajá-
tos nevelési igényű gyermek az ötö-
dik életévének betöltéséig, illetve 
annak az évnek a december 31-éig 
vehető fel, amelyben a gyermek a 
harmadik életévét, a sajátos nevelési 
igényű gyermek az ötödik életévét 
betölti. Ha a gyermek a harmadik 
életévét betöltötte, de testi vagy 
szellemi fejlettségi szintje alapján 
még nem érett az óvodai nevelésre 
és óvodai jelentkezését a bölcsőde 
orvosa nem javasolja, bölcsődében 
gondozható negyedik életévének 
betöltését követő augusztus 31-ig. 
A bölcsődei beiratkozás a fenti he-
lyen és időpontban személyesen, 
szóban történik, a szükséges doku-
mentumok bemutatásával. A böl-
csődei felvételről a bölcsőde vezető-
je dönt, aki döntését szóban közli a 
szülővel.

Újabb nyertes pályázatnak örülhetünk
A Tamási Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium a 
2019-20-as tanévben az 
Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma által a Nemzeti Te-
hetség Programban meg-
hirdetett NTP-MTTD-19 
nyílt pályázaton - melynek 
témája a matematikai, a 
természettudományos, a 
technikai, digitális, vala-
mint a szakmatanuláshoz 
szükséges kompetenciák 
erősítése a köznevelési in-
tézményekben - 1,5 millió 
forintos támogatást nyert a 
Látható matematika 4 című 
projekt megvalósításához.

Witzlné Ulrich Anikó

A program résztvevői hetedikesek, 
a matematika tehetségkör tanulói, 
a projekt vezetője: Witzlné Ul-
rich Anikó. A szakkör programja 
a STEAM -Sience (tudomány), 
Technology (technológia), Engie-
neering (mérnöki ismeretek), Arts 

(művészetek) és Math jegyében ké-
szült, célja a térbeli-vizuális neve-
lés. Célzott kompetencia területei: 
kreatív gondolkodás, modellalkotás, 
térszemlélet fejlesztés, természettu-
dományos gondolkodás és digitális 
tudás alkalmazása, melyet szakkör 
formájában szeretnék megvalósíta-
ni. Módszereim: origami, modelle-
zés a geometriában, digitális rajzoló 
és szerkesztő programok használa-
ta, robotika.
A Látható matematika projekt fő 
programja a 30 órás szakkör. Ezen 
kívül különböző kiegészítő tevé-
kenységek is kapcsolódnak a prog-
ramhoz: tanulmányút, interaktív 
foglalkozás, filmkészítés. A 2 napos 
tanulmányúton Budapestre látoga-
tunk. Az első nap az ELTE TTK-án 
működő Magyar Matematikai Mú-
zeumban veszünk részt egy múze-
umpedagógiai órán, melyet Holló-
Szabó Ferenc, a múzeum alapítója 
tart számunkra. Majd a kar épületé-
nek érdekességeit, gömb aula, Eöt-
vös inga, Eötvös terem keressük fel 
egy séta keretében. Délután a Cso-

dák Palotájában az Űrállomás, inter-
aktív kiállítást keressük fel. A napot 
egy városfelfedező túrával zárjuk. 
A második napon a BME-en mű-
ködő Solar Boat Team mutatja be 
számunkra a diákok által tervezett 
különleges hajó működését. A csa-
patnak egy volt tanítványom, Faller 
Ádám is tagja, a bemutatót Czibere 
Szilárd, a csapat jelenlegi kapitánya 
vezeti számunkra.
Tavasszal, március 14-én, a Pi na-
pon egy négyórás interaktív fogla-
kozást tartunk szülők bevonásával, 
ahol a Pi történetével és párhuza-
mos műhelyekben matematikai ér-
dekességekkel ismerkedünk meg. 
Lesz Pi-vers szavaló verseny, Pi-te 
sütő verseny és Pi-zene. Egy rö-
vidfilmet is készítünk, amelyben az 
általunk szervezett Pi-napot mu-
tatjuk be, hogy egyben népszerű-
sítsük ezt a nemzetközi eseményt. 
A támogatásból a szakkör eszköz-
tárát is fejlesztjük két EV3 LEGO 
Mindstorms Education robotottal, 
a hozzá tartozó oktatási csomag-
gal, egy Space Challenge Settel, 
Logifaces kirakóval, valamit a ro-
botok programozásához szükséges 
laptoppal.
A szakkör honlapja: www.lathato-
matematika.hu 

A Látható Matematika szakkör tagjai
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Házasság hete Tamásiban 
A Biblia első könyvében, a 
Teremtés könyvében olvas-
hatjuk: „Nem jó az ember-
nek egyedül lennie” (2,18). 
Ezzel a mondattal a szent-
író ráirányította a figyel-
münket az ember életének 
legnagyobb titkára. 

Ótus László

Az ember nem élhet teljes éle-
tet, amikor egyedül él. Ezt pó-
tolja Isten azzal, hogy az ember 
számára megteremti az as�-
szonyt. Ezzel azt juttatja kifeje-
zésre, hogy az ember társas lény, 
s a társas életre való jó megoldás 

a férfi és a nő közös élete. 
Mikor a férfi meglátta az asszonyt, 
örömében felkiáltott: „Ez most 
csont az én csontomból és hús az 
én húsomból” (2,23). Öröme azért 
volt határtalan, mert az új teremt-
ményben, az asszonyban, megtalál-
ta a neki igazán legmegfelelőbb és 
hozzá illő társát. Fontos, hogy ész-
revegyük, a férfit nem csak a másik 
személy létezése és külső adottságai 
kápráztatták el, hanem az, hogy ro-
konság és összetartozás van köztük, 
és ugyanazt az emberséget birtokol-
ják mindketten. A fennálló különb-
ségek ellenére mindkettő, a férfi és 
a nő is ember. Így ez az elbeszélés 
a férfi és a nő összetartozását, sze-

mélyes testi és szellemi kapcsolatát, 
kölcsönös egymásra való ráutaltsá-
gát fejezi ki. A férfi és a nő olyan�-
nyira egymásra utaltak, hogy csak 
ketten képeznek egy egészet. A há-
zasság biztosítja leginkább a férfi 
és a nő közötti személyes közösség 
kialakításának esélyét. A szerepek 
megosztása a kölcsönös kiegészítés-
re kell, hogy irányuljon. Értelmez-
hetjük a házasságot úgy is, mint két 
ember Isten felé nyitott közösségét. 
Fontos a nemek viszonyának tiszte-
letben tartása, mert csak az egymást 
kiegészítő szerepek kialakításával 
válhat a férfi és a nő szerepe sze-
mélyes közösséggé, továbbá a csa-
ládban felnövő gyermekek maguk 
előtt látják az isteni rendeltetés szü-
leik életében megvalósuló példáját. 
Mivel ezt az alapgondolat, a férfi 
és a nő kapcsolatáról, Istentől ered, 
ezért a legrégebbi bibliamagyará-
zók szerint is a házasság isteni in-
tézmény, szent berendezkedés, az 
ember csakis ebben élheti az igazi 
és teljes életét. Ezzel azt üzenték a 
régi szövegmagyarázók, hogy Isten 
akaratának megfelelő a házasság 
köteléke, a férfi és a nő között lévő 
kapcsolat jó, s így a házas élet isteni 
eredetű. 
Erre az utóbbi alapelvre érdemes 
lenne ma is odafigyelni, mert ha Is-
ten akarta a férfi és a nő házas kap-
csolatát, akkor nekünk, embereknek 
ezt érdemes tiszteletben tartani és 

eszerint élni. 
Ami bizakodásra adhat okot szá-
munkra, hogy Magyarországon 
2019-ben jelentősen nőtt a házas-

ságkötések száma. Ebben valószí-
nűsítem, hogy nagy szerepe van a 
folyamatosan bővülő családtámo-
gatásoknak is.

Készül már a Deák-könyv
A januári számban már hírt adtunk róla, hogy önélet-
rajzi könyv készül dr. Deák Gáborról, városunk rend-
szerváltás utáni első polgármesteréről, a neves mé-
hészről. A majdani kiadvány szerkesztőjét, Örményi 
Jánost kérdeztük, hogy hogyan haladnak a munkával.

-   Eddig hat alkalommal találkoztunk, s a 2-3 órás beszélgetések során 
időben haladtunk előre – osztotta meg velünk Örményi János. - Már 
a családi háttér, a nagyszülők, szülők megismerése, a kis gyerekekkor 
is sok érdekes információval szolgált, de mozgalmasan alakultak az 
1940-1948 közötti premontrei gimnáziumi évek. Ezt a fordulatokban 
bővelkedő egyetemi időszak követte, amely molnárinaskodással indult. 
Az 56-os forradalomban való szerepvállalásáért Fornádig száműzték. 
A hajdani tanítványok biztosan érdeklődéssel olvassák majd a gim-
náziumi éveket, amikor Gábor bácsi szaktanárként vett részt a szak-
középiskolai oktatásban. Természetesen szóba kerül a Deák-méhészet 
tevékenység, termékei is. Véleményem szerint sok kulisszatitok kiderül 
majd az 1990-es polgármesterré választásának előzményeiről, valamint 
az 1990-1994-es ciklus történéseiről. Ebben olyan emlékezetes esemé-
nyekről kérdezem, mint az 50 milliós adósság kezelése, az orosz emlék-
mű áthelyezése, a pári üdülőfalu megvalósulásának elmaradása, vagy a 
megválasztását követő első polgármesteri ténykedése, a taxis sztrájk ke-
zelése. A könyv megírásához fel szeretném használni a korabeli sajtó, a 
Népújság, a Tamási Tükör cikkeit, az akkor elhangzott beszédeket. Több 
munkatárs, kolléga megszólaltatását, visszaemlékezését tervezem beépí-
teni a könyvbe. A fentiek egy része még hátra van, ezért a könyv meg-
jelenéséről, terjedelméről, egyéb paraméteriről biztosat még nem tudok 
mondani. Továbbra is mindketten lelkesen dolgozunk rajta. 

Megújult a szerkesztőbizottság
Az idei év a Tamási Táj 
életében is hozott válto-
zásokat: január 1-jétől új 
szerkesztőbizottsági tagok 
kerültek az újság élére.

A városi újság élére 2014-ben ne-
vezték ki a szerkesztőbizottsági 
tagokat: Balassa Zoltán, Cseresz-
nyés Balázs, Cseke István és Sógor-
ka Péter alkotta a csapatot, felelős 
szerkesztőként pedig Szinák Re-
náta tevékenykedett. Az idei évtől 
– megköszönve Balassa Zoltán és 
Cseke István munkáját – új tagok 
léptek be, Balassáné Herczeg Szil-
via és Czink Judit személyében. A 
frissítéshez több ok vezetett: akadt, 
aki már nem szerette volna vállalni 
a feladatot, vagy épp más munka-
területről ugyanúgy tudja segíteni 
az újság munkáját, így a bizottság-
ban elfoglalt helyét átadná másnak. 
A felelős szerkesztő a már említett 
két új személyt javasolta felvenni a 
tagok közé. Czink Judittal a szer-
kesztőbizottság hónapról-hónapra 
együtt dolgozott eddig is, hiszen a 
művelődési ház és a könyvtár ese-
ményei, programjai kiemelt fontos-
ságúak a lap életében. A művelődési 
központ igazgatójaként nem csak 
a városban zajló kulturális esemé-
nyekre van rálátása, de rengeteg 
emberrel találkozik, beszél, infor-
mációt cserél. Ezek a kapcsolatok a 
legértékesebbek, hiszen ez az újság 
az itt élőkről, az itt élőknek szól, és 
fontos, hogy a szerkesztőbizottság 
tagjai odafigyeljenek az igényeik-
re, véleményükre, melyekből aztán 
építkezni lehet. Balassáné Herczeg 
Szilvia szintén rendkívül aktív a kö-
zösségi életben, kreatív, sokoldalú; 

újszerű javaslataira nagyon számít 
az újság. Január közepén összeült 
az új szerkesztőbizottság: Balas-
sáné Herczeg Szilvia, Czink Judit, 
Cseresznyés Balázs, Sógorka Pé-
ter és Szinák Renáta. Az est során 
megbeszélték a főbb irányvonalat 
az újság szerkesztését illetően. A 
lap szellemiségét továbbra is meg-
őrizve kívánnak dolgozni, figyel-
ve arra, hogy az elmúlt egy hónap 
eseményeit, valamint az elkövetke-
ző hónap programajánlóit mindig 
szerepeltessék az újság hasábjain. 
Igényként mutatkozott az egész-
ség, egészségmegőrzés témákkal 
kapcsolatos cikkek számának nö-
velése. Az elmúlt 2-3 hónap során 

az újságnál dolgozók, és az önkor-
mányzat is rengeteg levelet, telefont 
kapott azzal kapcsolatosan, hogy a 
Tamási Táj nem jutott el sok utcá-
ba, háztartásba. Porga Ferenc pol-
gármester többször is egyeztetett 
ezügyben a posta vezetőségével, ám 
végül új megoldás született: a KC 
Press nyomda saját munkatársai-
val fogja kihordani a Tamási Tájat, 
mely több szempontból is szeren-
csés. Egyrészt biztosíték arra, hogy 
az újság ezentúl eljut mindenhova, 
valamint amint a nyomtatás el-
készül, nem telik el több nap a ki-
hordásig, hanem azonnal elkezdik 
a postaládákba dobálni a város új-
ságját. 

Köszönetnyilvánítás
A Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde dolgozói és gyermekei hálás 
köszönetüket szeretnék kifejezni a Kop-Ka Zrt. elnök-vezérigazgatójá-
nak, Viola Szabolcsnak és a Látássérültek Esélyegyenlőségéért Egyesü-
let elnökének, Kudari Lászlónénak. Köszönjük a decemberben felaján-
lott adománygyűjtésből származott pénz egy részének felajánlását! A 
felkínált összegből homokozó játékokat, labdákat és udvari játékokat vá-
sárolt az óvoda a csoportok részére. Köszönjük szépen a nagylelkűséget! 

Egyeztettek a szerkesztőbizottság tagjai
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Sváb Istvánné Babira emlékezünk
Sváb Istvánné Babit a Budai 
Sportnapok kapcsán ismer-
tem meg. A rendezvényt 
2004 áprilisától kezdve 
évente rendezték, szervez-
ték meg párjával, Hoffer-
csik Lászlóval együtt, min-
den évben húsvét előtt, 
szombaton. A rendezvén�-
nyel az volt a céljuk, hogy 
tartalmas időtöltést, elfog-
laltságot adjanak a Budán 
élő, szegény családok gyer-
mekeinek.

Fellinger Károlyné

A gyerekek nagy izgalommal ké-
szültek minden évben a verseny-
re, előtte gyakoroltak az ügyességi 
versenyszámokra, edzettek. Amikor 
eljött a verseny napja, küzdöttek 
egymással, egymás ellen. Milyen jó 
volt, hogy erejüket, a szabadidejüket 
a sportra fordították, nem egymást 
bántották unalmukban, és nem csa-
varogtak!
A rendezvények mindig sikeresek 
voltak, szépszámú érdeklődő volt 
jelen, a helyi televízió is közvetí-
tett, mert rangos kulturális műsorok 
is voltak, és nem csak helyből, ha-
nem vidékről is jöttek versenyzők, 
fellépők, természetesen drukkolók 
is. Többször fellépett Páli Petra is 
nagy érdeklődés mellett, de vidéki 
roma tánccsoportok is. A rendez-
vények megszervezéséhez szüksé-
ges anyagiakat mindig szponzorá-
cióból teremtették elő. Megkerestek 
több helyi vállalkozót, akik szívesen 
álltak az ügy mellé, pl. Horgos Pis-
ta több éven át főzött és szolgált fel 
finom ebédet. Néhány alkalommal 
jótékonysági est is volt a művelődé-
si központban, ahol szinte minden 

korosztály képviseltette magát az 
ovisoktól a nyugdíjasokig, például 
Gyuriczáné Aranka is szavalt. Min-
den műfajlátható és hallható volt, az 
énektől a versen át a táncos jelene-
tekig, és ezek bevételét is a rendez-
vényre fordították. 
A Tamási Caritas Egyesület a Sport-
napok megrendezéséhez édességek, 
üdítők, ásványvíz megvásárlásával 
járult hozzá előzetes megbeszélés 
alapján, illetve érmeket, ajándékként 
írószereket, iskolaszereket is vásárol-
tunk. Ezen túl 2-3 alkalommal zsű-
riztünk (pontoztunk) is, és termé-
szetesen a díjátadásból is kivettük a 
részünket. Egy alkalommal faültetés 
is volt, gyümölcsfák kerültek elül-
tetésre, hogy majd azok terméséből 
is az ott élő gyerekek részesülnek. 
Szépen előkészítették, rendbe tet-
ték a terepet. Több éven át ruhát is 
adományoztunk, amit ő osztott ki. 
Általában évente kétszer, tavasszal és 
ősszel szoktunk levinni Babiékhoz 
ruhaneműt. 
Sváb Istvánné, mint a fentiekből is 
kitűnik, elkötelezett volt a környe-
zetében élő emberek, főleg gyere-
kek sorsának jobbítása iránt, azért is 
vállalta ezeknek az eseményeknek a 
megrendezését. Halálának egy éves 
évfordulóján szomorú szívvel emlé-
kezünk rá!

A Tamási MOL Kúton január 27-én kezdődtek a bontási munká-
latok. A 21. század elvárásainak megfelelő, korszerű technológiával 
felszerelt, új szolgáltatásokkal bővülő töltőállomást a tervek szerint 
március közepén adják át. A munkálatok ideje alatt is shopkonté-
neres kiszolgálással várják vásárlóikat a benzinkút dolgozói, február 
7-től pedig az üzemanyagkiszolgálás és mosó működése is zavartalan.

Új szolgáltatásokkal bővül a benzinkút

Az idei első képzés zajlott a Tamá-
si Regionális Képzési Központban 

A képzésen résztve-
vő önkormányzati 
tűzoltóságok és ön-
kéntes tűzoltó egye-
sületek tagjait dr. 
Balázs Gábor tű. ez-
redes, megyei igaz-
gató köszöntötte.

Bán Attila tű. ezredes, 
megyei tűzoltósági főfel-
ügyelő a veszélyes anya-
gok jelenlétében történő 
beavatkozás szabályait is-
mertette a tanfolyamon 
megjelentekkel, melyet 
követően Illyés Tibor, 
egy textilgyártással foglalkozó Kft. 
képviselője mentesítő sátrakat és 
tömeges fertőtlenítő rendszereket 
mutatott be. Czick János és Majnár 
Kornél, egy zár- és biztonságtech-
nikai cikkek gyártásával foglalkozó 
Kft. munkatársai a káresetek során 
alkalmazható ajtónyitási lehető-

ségekről tartottak gyakorlati be-
mutatót.  Dubóczki Balázs, a Ta-
mási Önkormányzati Tűzoltóság 
parancsnoka a rádióforgalmazás 
gyakorlati fontosságáról tartott elő-
adást a képzésen résztvevő kollégái-
nak – tájékoztatott a Tolna Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság. 

Olvasás kihívást 
indított a könyvtár

Az Olvasás Öröméért cím-
mel kihívást tett közzé a 
Könnyü László könyvtár az 
olvasni szeretőknek.

A lényege az, hogy egy hónap alatt 
egy, végül összesen tizenkét könyvet 
kell elolvasni a könyvtárosok irány-
mutatása mentén. - Minden hónap 
15-én tesszük közzé közösségi ol-
dalunkon azt a szempontot, amely 
szerint lehet olvasmányt választa-
ni. Természetesen a könyvtárosok 
is segítenek a könyvválasztásban, a 
könyvtárban egy külön polcon ki-
emelt könyvajánlóval – mondta 
Nagy Istvánné, a Tamási Művelő-
dési Központ és Könnyü László 
Könyvtár intézményegység vezető-
je. - A kihívást vállalók mindegyike 
más-más könyvet fog párosítani és 
elolvasni egy-egy megadott szem-
ponthoz, így eltérő, színes olvas-
mánylisták születnek majd.  Az 
„örömmel olvasóknak” teremtünk 
majd olyan alkalmakat a könyvtár-
ban, hogy összejöhessenek és meg-
oszthassák, megbeszélhessék olvas-
mányélményeiket. A kihívás célja 
az olvasásra ösztönzés, a figyelem 
ráirányítása az irodalom értékeire és 
távlati célként egy könyvtári olvasó-
kör létrehozása. A kihíváshoz csat-
lakozni kívánók jelezzék szándéku-
kat a könyvtárosoknak!
Olvassunk örömmel, együtt!

Szentmisét 
tartottak

A plébániai szentmisére janu-
ár 24-én, pénteken került sor 
este 18 órakor a Tamási Ró-
mai Katolikus Templomban. 

A Tamási miklósvári településrészen 
lakók több mint egy évszázada már, 
hogy segítő szenthez folyamodtak. 
Nem lehet elfelejteni: 1875-1876 te-
lén Tamásiban, és az akkor még önál-
ló Miklósváron 144 kisgyermek halt 
meg diftéria járványban. Akadt olyan 
család, amely mind a hat gyermekét 
elvesztette néhány nap alatt. A mik-
lósvári temető felső részén ma is lát-
hatóak a kis sírhalom kúpok, ahova a 
gyermekeket temették. A plébánosok 
javaslatára a tamási és a miklósvári 
szülők, hívek Szent Fábián és Szent 
Sebestyén vértanuk közbenjárását 
kérték a vész megszüntetéséhez. Imá-
juk meghallgatásra talált, mert elmúlt 
a nagy járvány. Kezdetben mindkét 
település, de az utóbbi években már 
csak a Miklósváron élők mondatnak 
hálaadó misét Szent Sebestyén és Fá-
bián tiszteletére január 20-a környé-
kén, a szentek névnapján. Az elmúlt 
években nagy számban vettek részt a 
szertartáson a miklósvári utódok, de 
már magukénak érzik a később oda-
települtek is. 

Dubóczki Balázs előadása
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Hetedszerre báloztak együtt a sportkedvelők
Az idei évben is rendkívül 
nagy népszerűségnek ör-
vendett a város talán egyik 
legkedveltebb téli esemé-
nye, a Sportbál. 

A rendezvénynek idén is a Deja Vu 
bálterem adott otthont, mely az ed-
dig évekhez hasonlóan ez alkalom-
mal is zsúfolásig megtelt. A nyitó-
műsorban közreműködtek a tamási 
ugróköteletek, akik látványos, vi-
dám produkcióval álltak a közön-
ség elé, a Pántlika Néptáncegyüttes 
tagjai pedig a bálozókat is bevonták 
a táncba. Az idén azokat a sportoló-
kat díjazták, akiket felterjesztettek a 
Tamási Város Jó Tanulója, Jó Spor-
tolója elismerő címre, ám a testület 
végül nem mellettük tette le a vok-
sát, mert akadtak, akik jobb ered-
ményekkel büszkélkedhettek. A 
Tamási Szabadidő és Sport Egye-
sület azonban úgy gondolta, hogy 
ezek a diákok is rengeteget dolgoz-
nak a minél jobb eredmények eléré-
se érdekében, sokat edzenek, sport-
hoz és tanuláshoz való hozzáállásuk 
példamutató, emiatt mindenképpen 
szerették volna elismerni a mun-
kájukat a díjak átadásával. A díja-
zottak: Gácsi Szilárd, Fehér Áron, 

Fenyő Dániel, Zachar Zsófia Ka-
rolina, Csík Lehel, Olesnyák Csa-
ba Hunor, Erdélyi Borisz és Kozma 
Kilián Tamás. 
A vacsora az idén marhapörkölt 
volt tarhonyával és savanyúsággal, 
melyet svédasztalos rendszerben tá-
laltak fel. A talpalávalót Jankó és a 
Digitál szolgáltatta, akik elképesztő 
hangulatot varázsoltak a bálterem-
be, már szinte az első daltól kezdve 
tömve volt a tánctér. Az est során 
meglepetés sztárvendég is érkezett 
Csonka András személyében, aki 

vidám dalaival és személyiségével 
szinte mindenkit táncra perdített. 
Felcsendültek a tőle megszokott – 
és várt – dalok, az Állj meg kislány, 
a Ding-dong, de készült Abba és 
Demjén Ferenc dalokkal is. A lelkes 
közönség nem engedte távozni egy-
könnyen, vissza is tapsolták. 
A bál hajnalig tartott, az utolsó 
vendégek hajnali 4-5 óra körül tá-
voztak. A szervezők nem árulnak 
zsákbamacskát, elmondták, hogy 
2021-ben is megrendezik a Sport-
bált. 

Újra darts versenyt rendeztek a 
Würtz Ádám Általános Iskolában
A diákönkormányzat ren-
dezésében, Viola Péter 
szakmai irányításával janu-
ár 10-én darts versenyt tar-
tottak a tanulók számára. 

Nyolc alsó és huszonkét felső ta-
gozatos diák vett részt az esemé-
nyen. A gyerekek ismét hatalmas 
lelkesedéssel ragadtak nyilakat és 
álltak a táblák elé, hogy összemér-
jék tudásukat. Közülük többen már 
rutinosnak számítanak az iskolai 
versenyeken, de sokan most elő-
ször próbálták ki ezt a szórakoztató 
sportot. A gyerekek az úgynevezett 
high score játék szabályai szerint 
versenyeztek, ami az egyik legegy-
szerűbb játék a dartsban, ezért a 
kezdők is eséllyel indulhattak. A já-
tékosok minden körben három dár-
dával dobtak öt körön keresztül, és 

minden dobás pontot ért, ami elta-
lálta a céltáblát; a játék végén pedig 
a legnagyobb pontszámot elért já-
tékos nyert. A dobások összegeinek 
a felírásban a diákönkormányzat 

tagjai segítettek a szervezőknek. Az 
első négy helyezett versenyző érté-
kes jutalmat, serleget, érmet, csoko-
ládét és oklevelet kapott.

Eredmények:
Alsó tagozat: 
1. Borbély Bence 3.b
2. Lukács Bálint 3.b
3. Gutheil Marcell 3.a
4. Bukovics Norbert 3.b
Felső tagozat: 
1. Fenyő Péter 5.c
2. Riba Zoltán 7.c
3. Kovács Sándor 6.d
4. Bognár Mátyás 7.a (BBÁKG)

Évzárás és évkezdés a Tamási 
TAM-BAU Atlétikai Clubnál

A tavalyi év zárásaként a 
Magyar Atlétikai Szövetség 
és a Magyar Atlétikai Szö-
vetség Szenior Bizottsága 
egyesületünkből Laczáné 
Molnár Erika, Birizdó Lász-
ló, Bosák Attila versenyző-
ket elismerésben részesí-
tette a 2019-es évben elért 
hazai és nemzetközi ered-
ményeikért, teljesítményei-
kért.

A versenyzők több országos bajno-
ki címet, világbajnoki címet értek 
el, nemzetközi versenyeken kivá-
lóan szerepeltek. Laczáné Molnár 
Erika a magyar csapat tagjaként két 
versenyszámban csapat világcsúcsot 
ért el.
A rövid pihenő után megkezdték az 
idei évben a versenyzést is: Székes-
fehérváron az Arak Fedett pályás és 
dobó versenyén vettek részt, felmé-
rés jelleggel.
Elért eredmények: Kalapácsvetés: 
Beke Zétény 2. hely, Tóth Hunor 
Zoltán 1. hely, Jankó Dominik 1. 
hely. Diszkoszvetés: Beke Zétény 
2. hely, Kótai János 5. hely, Horváth 
Gábor 6. hely, Illés Dorián 2. hely, 
Tóth Hunor Zoltán 3. hely, Jankó 
Szabolcs 4. hely, Sólyom László 1. 
hely.
Távolugrásban és 60 m futásban 
Rostás Klarissza és Balla Annamá-
ria nem került nyolc közé, de ők is 
szép eredményt értek el.
A fedett pályás idény első országos 
bajnoksága az Újoncok mezőnyé-
ben került megrendezésre Buda-
pesten. Az egyesületet Beke Zétény 
képviselte a népes mezőnyben. Éle-
te első Országos Bajnokságán kivá-
ló versenyzéssel 1. helyezést ért el, 
Országos Bajnok lett. Gratulálunk, 
és további sikereket kívánunk!

Népszerű volt az iskolában meghirdetett verseny

Remek hangulatban zajlott az idei bál is

Fo
tó

: H
av

el 
G

áb
or

www.facebook.com/gaborhavelphoto

Laczáné Molnár Erika vehetett át elismerést

Szép eredmények az idei első versenyen is
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Dombóvári Szent Lukács Kórház  
Tamási Dr. Várady János Rendelőintézete 

RÖNTGEN 

SZAKRENDELÉS
Hétfőtől – Péntekig 8.00 – 13.00 

Leletkiadás: Naponta 10.00 órától. 

ULTRAHANG
Hétfőtől – Péntekig 9.30 – 13.30 

Beutaló, és előjegyzés köteles
Telefon: 74/ 471 – 040 / 130 m

LABORATÓRIUM
Hétfőtől – Péntekig 7.00 – 9.30

Leletkiadás: 11.00 – 13.30
Telefon: 74/ 471 – 040/118 Mellék

NŐGYÓGYÁSZAT
Kedd: 

Dr. Lakatos László 
10.00 – 14.00. 30 Főt lát el!

Csütörtök: 
Dr. Zelcsényi László 

10.00 – 14.00. 25 Főt lát el!
Péntek: 

Dr. Bencze Zoltán 
9.00 – 13.00. 30 Főt lát el!

Bejelentkezés csak a rendelés nap-
ján reggel 7.00 órától!

ONKOLÓGIA
Hétfő: 

Dr. Tóth Lajos 9.00 – 12.00
Csütörtök: 

Dr. Antalffy Zsolt 9.00 – 14.00 
Előjegyzés köteles!

PSZICHIÁTRIA
Dr. Lányi Ildikó

Hétfőn, Pénteken: 
Csak gyógyszeriratás 8.00 – 14.00
Kedd, Szerda, Csütörtök: 8.00 – 

14.00

NEUROLÓGIA
Dr. Radnai Péter 

Beutalóval, előjegyzés köteles!
Kedd:  11.00 – 15. 00
Péntek: 8.00 – 12.00

KARDIOLÓGIA
Dr. Bereczki Mária 

Beutalóval, előjegyzés köteles!
Péntek: 8.00 – 14.00

BELGÓGYÁSZAT
Dr. Ürögi Éva

Beutalóval, előjegyzés köteles!
Kedden, Csütörtökön: 8.00 – 14.00 

FIZIOTERÁPA
Hétfőtől – Péntekig 8.00 – 14. 00
Beutalóval, Előjegyzés Köteles!

UROLÓGIA
Dr. Sipos Béla

Hétfő, Szerda: 8.00 – 14.00

BŐRGYÓGYÁSZAT
Előjegyzés köteles!

Csütörtök: 
Dr. Varga Tamás 

8.00 – 16. 00 
Péntek: 

Dr. Frey Erzsébet 
9.30 – 12.30

SZEMÉSZET
Dr. Király Andrea 
Előjegyzés köteles!

Hétfőtől – Péntekig: 8.00 – 13.00

SEBÉSZET, TRAUMA-

TOLÓGIA
Hétfőtől – Péntekig: 

9.30 – 13.30

ORTOPÉDIA
Szerda: 

Dr. Cseh Edit 9.30 – 13.30. 
Beutalóval, előjegyzés köteles!

Csütörtök: 
Dr. Tóbi Zoltán 8.00 – 13.00. 
Beutalóval, előjegyzés köteles!

FÜL-ORR GÉGÉSZET
Hétfő: 

Dr. Dávid Tibor 
8.00 – 13.00

Szerda: 
Dr. Elhag Ahmed Mohamed 

8.00 – 13.00

TÜDŐGONDOZÓ
Kedd: Dr. Lovász Orsolya 

8.00 – 14.00
Szerda: Dr. Lévai Katalin 

11.00 – 15.00

TÜDŐSZŰRÉS 
Munkaalkalmassági: 

Beutalóval, előjegyzés köteles!
Hétfő: 13.00 – 14. 00 

Csütörtök: 8.00 – 9. 00

SPORTORVOS
Hétfő: 12.00 

Előjegyzés köteles!
30/ 650 – 6970

GYÓGYTORNA
Hétfő, Péntek: 7.00 – 16.00

Előjegyzés: 
Illés Eszter 20/ 445 – 6628

FOGÁSZAT
Dr. Párkányi Krisztina 

Hétfő, Szerda, Csütörtök, Pénte-
ken: Délelőtt

Kedden: Délután

Dr. Juhász-Schlatter Bernadette 
Hétfő, Szerda, Csütörtök: Délután

Kedden: Délelőtt

HÁZIORVOSOK

DR. CSENDES LAJOS
Kedd, Csütörtök: 8.00 – 12.00
Hétfő, Szerda, Péntek: 3.00 – 

16.00

DR. TÍMÁR TIBOR
Kedd, Csütörtök: 8.00 – 12.00
Hétfő, Szerda, Péntek: 13.00 – 

16.00

DR. SZATMÁRI 

LÁSZLÓ
Hétfő, Szerda, Péntek: 8.00 – 

11.00
Kedd, Csütörtök: 11.00 – 13.00

DR. SÉLLEY KÖRZET
Hétfő, Péntek:  11.00 – 13.00

Kedd: 8.00 – 13.00
Szerda, Csütörtök: 11.00 -13.00

GYERMEKORVOSOK

DR. RÁTKAI ILDIKÓ
Hétfő, Szerda: 8.00 – 11.00 

14.30 – 15.30
Kedd, Csütörtök, Péntek: 8.00 – 

11.00
Telefon: 30/ 864 – 9765

DR. BARTALOS  

PETRA
Hétfő, Kedd, Csütörtök, Péntek: 

8.00 – 11.00
Szerda: 12.00 – 15.00

Telefon: 70/ 561 – 9349

7090 TAMÁSI, DÓZSA GYÖRGY ÚT 18 – 22. 
TELEFON: 74/ 471 – 211, 74/ 471 – 050, 74/ 471 – 040. FAX: 74/ 471 – 327 ELŐJEGYZÉS: 74/ 470 – 798.

Rendelési idők 2020

ÜGYELET
Minden nap 

16.00 órától – reggel 8.00 
óráig vehető igénybe.

Ünnepnapokon, és hétvégén 
8.00 – 8.00 óráig

Telefon: 74/ 570 – 028
Az ügyelet csak sűrgős esetben ve-
hető igénybe. A sűrgősség fogálmát 
A 52/2006. (XII. 28.) Eüm ren-

delet melléklete egyértelműsíti. 


